

棟樑工程
逢星期二見刊

將勤補拙中基女排苦戰升班



●教練唐麗明(左)要學生將所學抄下回家溫習，加鐘式明攝深記憶。



●排球隊員將勤補拙，是成功的關鍵。

●排球隊員在練習時亦一絲不苟。



【記者許鎮邦報道】中華基金中學是一間新校，沒有名人校友背景，亦沒有雄厚貴族實力，但創校四年來成績一直在同區之上，連原本一隊外表並不樂觀、身手並不敏捷的女子排球隊，也在短短四年間由第二組躍升至第一組別(Division one)，全校師生沒有魔法助陣，但相信人定勝天，將勤補拙的道理。一隊雜牌軍經歷堅毅的鍛煉，終在今季學界排球賽中大放異彩。

中華基金中學(中基)建校初期，校方為營造團體氣氛，選擇發展排球活動，但學生表現乏善足陳，課外活動主任葛麗萍憶述，「佢哋天分低，姿勢肉酸到不得了」，學生見毫無進步，士氣極度低落。

亞運代表 出任教練

校方三年前邀請前釜山亞運香港代表唐麗明任教，但學生依然「左耳入右耳出」，唐麗明決定實施抄筆記，要她們將所學的技术抄低回家溫習，加深記憶，還教導她們要認清夢想及全力追隨，學生亦真的進步起來，比賽成績逐年冒升。

今年二月七日迎戰勁敵聖嘉勒女書院一仗，是中基升班的關鍵，雙方勢均力敵首兩局

打成一比一，最後中基苦戰下於決勝局以十五比十三險勝，成功取得升班資格，四年來的努力總算沒有白費。

追尋夢想 打動校長

排球隊其中一名隊員麥安淇，她生於加拿大，中文根底差，入讀中基後學業成績偏低，雖然是排球隊主將，也有代表學校參加沙灘排球比賽，但適逢今年中五會考，校方拒絕會考學生的一切課外活動。

麥安淇三番四次向校方要求酌情處理，卻不獲受理。為追尋夢想，她用了一星期設計兩個溫習時間表交

予校長，更每日在校長室門外呆站四小時，最終校長真的被其誠意打動，批准她出賽，條件是要她按時間表溫書，兩人更勾手指尾作實。

麥安淇透露，該次勾手指尾足足勾了五分鐘，校長對她說：「我畀你去打，唔係因為知你叻想你去攞獎為校爭光，而係代表校長支持你。」那一句話令她一直鞭策自己，堅持每早六時起床溫書，結果最後她在沙灘排球比賽贏得亞軍，會考亦自問考得不俗，希望可以重返原校升中六，連校長周錫昌亦打趣說：「如果佢真係入得番原校，我諗可以拍番套勵志片畀學弟學妹借鏡。」



●創校四年的中華基金中學在學界排球賽屢獲殊榮。

●麥安淇稱，為追尋夢想，曾與校長勾手指尾承諾用功讀書。